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PROJEKTNI ZADATAK 

AdapataĐija i tekuće održavaŶje  ďaraka PIM StaŶdard KrŶjača, Beograd 

 

UVOD 

 

PosljedŶjih godiŶu daŶa više hiljada ŵigraŶata i izbeglica iz ratom pogođeŶih područja prošlo 
je ďalkaŶskoŵ rutoŵ. U Đilju proŶalaska privreŵeŶog sŵeštaja za ŵigraŶte i izbeglice 

Fondacija Ana i Vlade Divac je, u saradnji sa Komesarijatom za izbeglice i migracije Republike 

Srbije, obilazila potencijalne objekte koji mogu služiti toj svrsi. UtvrđeŶo je da su ďarake PIM-

a KrŶjača u Beogradu pogodaŶ za privreŵeŶi sŵeštaj izďegliĐa. Fondacija Ana i Vlade Divac, 

Komesarijat za izbeglice i migracije Republike Srbije i lokalna zajednica potpisale su 

Memorandum o razumevanju koji predstavlja osnovu njihove saradnje i kojim su podeljene 

uloge i odgovornosti. Priprema objekta za adaptaciju, kao i ugovaranje radova na adaptaciji 

je jedna od obaveza Fondacije Ana i Vlade Divac, stoga je i ovaj projektni zadatak za 

oďezďeđeŶje ŶeophodŶe dokuŵeŶtaĐije sastavŶi deo tih oďaveza. 
 

Oďjekat je posećivaŶ više puta u svrhu prikupljanja podloga, podataka i procene potreba za 

sprovođeŶje prograŵa sŵeštaja ŵigraŶata i izbeglica. OdlučeŶo je da se u zavisnosti od 

korišteŶja oďjekta u svrhu rešavaŶja statusa ŵigraŶata, alterŶativŶo ŵože koristiti i u svrhu 
zbrinjavanja lica iz socijalnog programa, preŵa utvrđeŶiŵ kriterijumima u skladu sa 

zakonskim propisima iz ove oblasti. 

 

OPŠTI  USLOVI I ZATEČENO STANJE 

 

Barake PIM KrŶjača se nalaze na putu Beograd-PaŶčevo i udaljene su 5 km od centra 

Beograda. Udaljenost od granice sa Republikom Hrvatskom iznosi 115 km. Barake PIM 

KrŶjače su izgrađeŶe ϳϬtih godiŶa sa Điljeŵ sŵeštaja zaposleŶih. KasŶije, 90tih godina, ove 

ďarake su korišćeŶe kao privreŵeŶi sŵeštaj izďeglih i raseljenih lica iz Hrvatske, Bosne i 

Kosova.  

  

Planirana je rekonstrukcija pet baraka. Četri barake su ideŶtičŶe, sastoje se od 16 soba i dve 

čajŶe kuhiŶje dok peta baraka poseduje 18 soba. Sve barake imaju jedan zajedŶički 
ŵuško/žeŶski tolaet , jedno zajedŶičko ŵuško/žeŶsko kupatilo  i veliki dugački hodnik. Sobe 

su u lošeŵ staŶju, prozori Ŷe ŵogu da se otvore i/ili zatvore, zidovi i plafoŶi su oštećeŶi i 
prljavi, pod je delimičŶo oštećeŶ. U kupatilu i toaletu keraŵičke pločiĐe su popadale sa 
zidova, saŶitarije ili Ŷe fukĐioŶišu ili ih Ŷeŵa, kaďiŶe za tuširaŶje i toalet kabine su u dobrom 

stanju. Krov je u lošeŵ staŶju i prokišŶjava, zaŵeŶiti krovŶi prokrivač (salonit table). 

Potrebno je proveriti sve elektroinstalacije, vodovodne i kanalizacione instalacije, te utvrditi 

njihovu  ispravnost i funkciju. GrejaŶje oďjekata se vrši radijatoriŵa koje je potreďŶo 
prefarďati i izvršiti Ŷjihovu eveŶtualŶu popravku. 
TehŶička dokuŵetaĐija oďjekta Ŷije ŶađeŶa, u oďjektu postoje šeŵe evakuaĐije izrađeŶe Ŷa 
osŶovaŵa koje su urađeŶe ŶezavisŶo od tehŶičke dokuŵeŶtaĐije. 

 

OPIS OBJEKTA I IZRADE PROJEKTNE DOKUMENTACIJE  

 

Svrha izrade projektne dokumentacije je adaptacija i izvođeŶje radova koji se ŵogu podvesti 
pod tekuće održavaŶje i stavljaŶje u upotreďu sa ŶaŵeŶoŵ sŵeštaja ŵigraŶata/izbeglica i/ili 

lica u stanju stambene potrebe, a prema propisima stambenog zbrinjavanja lica pod 

povoljnim uslovima (lica iz socijalnog programa).  
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Podloge 

 

Da bi se dobila kvalitetna dokumentacija za adaptaciju objekta i stavljanja u funkciju 

potreďŶo je izvršiti detaljaŶ pregled oďjekta, sŶiŵiti postojeće staŶje i dati rešeŶja koja se  
zahtevaju u ovoŵ tehŶičkoŵ opisu, kao i rešeŶja otklanjanja nepravilnosti koje ometaju 

pravilan rad objekta. U svrhu davanja arhitektonskih rešeŶja u okviru podloga potreďŶo je 
prostorije objekta izmjeriti geometrijski u tri diŵeŶzije u sviŵ etažaŵa i dati u Đrtežiŵa kroz 
rešeŶja osŶova i preseka objekta radova koji se trebaju izvesti adaptaciom.  

 

Pod snimanjeŵ postojećeg staŶja podrazuŵevaju se i ispitivanja instalacija u svrhu 

defiŶisaŶja radova za stavljaŶje postojećih iŶstalaĐija u upotreďu u potpuŶo fuŶkĐioŶalŶoŵ 
stanju. Ispitivanja instalacija najaviti Investitoru. Ispitivanja elektroinstalacija izvesti i dati 

izveštaje sa potrebama i popraćeŶo atestima. Ispitivanja instalacija vode i odvodnje raditi 

pod proďŶiŵ pritiskoŵ kao da su tek izvedeŶa, koristeći po potreďi postojeće štraŶg veŶtile 

ili iste ugrađivati Ŷa pojedinim mestiŵa kako ďi se stvorila ŵogućŶost izdvajaŶja deonica 

koje se ispituju, a sve kako ďi se utvrdilo postojeće staŶje i zapisŶički utvrdila potreďa za 
sanacijom. 

 

Postojeći raspoloživi prostori i plaŶovi IŶvestitora 

 

Osnove objekta su pravougonog tipa, dimenzije baraka su 10,28x25,40m ;četri ideŶtičŶe 
barake) i 11,90x35,70m (peta baraka). Ukupan broj soba je 82 (16+16+16+16+ϭϴͿ, od čega su 
64 soďe četvorokrevetŶe, a ϭϴ šestokrevetŶe soďe. PovršiŶa četvorokrevetŶe soďe je ϭ3 ŵ2

, 

a spavaćeg dela ďarake je 832 m
2. PovršiŶa šestokrevetŶe soďe je ϭ5 ŵ2

, a svih soba je 270 

m
2
. 

 

Projektoŵ adaptaĐije je potreďŶo predvideti sŵeštaj ŵigraŶata i soĐijalŶo ugrožeŶih liĐa sa 

izŵeŶaŵa u okviru postojećeg rasporeda kako ďi adaptiranim stanjem dobili objekat sa 

sledećiŵ potreďŶiŵ sadržajiŵa: 
 

o pravljeŶje zajedŶičke prostorije u ideŶtičŶiŵ ďarakaŵa rušeŶjeŵ pregradŶih zidova 
soďe i oďe čajŶe kuhiŶje; 

o u petoj ďaraĐi, zajedŶička prostorija će ďiti ŶapravljeŶa združivaŶjeŵ dve soďe 
;rušeŶjeŵ pregradŶog zidaͿ; 

o podela toaleta i kupatila pregradnim zidovima u cilju izgradnje zasebnog toaleta i 

kupatila za ŵuškarĐe i žeŶe;  

o zaŵeŶa krovŶog pokrivača ;saloŶit taďleͿ;  
o sve vrste  radova izvršiti u skladu sa važećiŵ Ŷorŵaŵa i tehŶičkiŵ propisiŵa za tu 

vrstu radova, sa sviŵ važećiŵ propisiŵa o zaštiti Ŷa radu i zaštiti od požara. 
 

Sledeće treďa podvesti kao radove Ŷa tekućeŵ održavaŶju: 
 

o pregledati krov objekta, utvrditi staŶje, dati rešeŶje; 

o uraditi terŵičku izolaĐiju spoljnih zidova;  

o zameniti kompletnu fasadnu stolariju; 

o zameniti kompletnu unutrašŶju stolariju; 

o oďiti podŶe pločiĐe i postaviti Ŷove u hodŶiku; 

o skinuti kompletnu staŶitariju i oďiti pločiĐe u toaletiŵa i kupatilima; 

o plafone i zidove oďložiti rigips taďlaŵa; 

o uklanjanje svih tepiha i postavljaŶje keraŵičkih pločiĐa; 
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o dezinfekcija, dezinsekcija, deratizacija; 

o ŶakoŶ pregleda elektroiŶstalaĐija dati rešeŶja za pravilaŶ rad; 

o provera kanalizacije objekta sa datim predlogom eventualnih popravki; 

o pregled instalacija grejanja, tople i hladne vode sa predlogom eventualnih popravki; 

o rušeŶje pregradŶih zidova ;Ŷapraviti jedŶu prostorijuͿ; 
o napraviti pregradne zidove u toaletima i kupatilima. 

 

Prilikoŵ izrade projektŶe dokuŵeŶtaĐije , oďaveza projektaŶata je da sva projektŶa rešeŶja, 
usaglasi sa predstavŶikoŵ IŶvestitora u Đilju postizaŶja ŶajkvalitetŶijeg rešeŶja sa aspekta 
fuŶkĐioŶalŶosti, održavaŶja I ulagaŶja. Ako se ukaže potreba, tokom izrade  dokumentacije,  

projektaŶt treďa da predloži više varijaŶti pojediŶih rešeŶja I u dogovoru sa IŶvestitoroŵ 
izaďere ŶajoptiŵalŶije rešeŶje. 
 

 

SADRŽINA TEHNIČKE DOKUMENTACIJE 

Adaptacija  baraka PIM KrŶjače u okviru tekućeg održavaŶja  
 

OPŠTA I PRAVNA DOKUMENTACIJA 

o Izvod iz Agencije za privredne registre Republike Srbije 

o RešeŶje o određivaŶju odgovorŶih projektaŶata 

o Licence odgovornih projektanata 

o Potvrda IŶžeŶjerske Koŵore Repuďlike Srďije za odgovorŶe projektaŶte 

o Izjava o ŵeđusoďŶoj usaglašeŶosti projekata 

o SaglasŶost IŶvestitora Ŷa projektŶo tehŶičku dokuŵeŶtaĐiju 

 

A. Izrada arhitektonsko-građeviŶskog projekta (overava odgovorni projektant): 

o Projektni zadatak (overava ga Investitor) 

o TehŶički opis 

o Zbirna rekapitulacija 

o Mere zaštite Ŷa radu 

o Predŵer i predračuŶ 

o Grafički prilozi 
 

B. Izrada hidrotehŶičkog projekta (overava odgovorni projektant vodovoda i kanalizacije) 

o TehŶički opis 

o Prilog o priŵeŶjeŶiŵ propisiŵa, ŵeraŵa i Ŷorŵativiŵa zaštite Ŷa radu 

o Predŵer i predračuŶ radova 

o Grafički prilozi 
 

C. Projekat instalacija jake i slabe struje ;overava odgovorŶi projektaŶt električŶih 
instalacija) 

o TehŶički opis 

o Blok šeŵa rasvete i priključŶiĐa 

o Predŵet i predračuŶ radova 

 

D. Projekat ŵašiŶskih iŶstalaĐija ;overava odgovorŶi projektaŶt ŵašiŶskih iŶstalaĐijaͿ 
o TehŶički opis 

o Šeŵa rasporeda grejŶih tela 

o Predŵer i predračuŶ radova 

NAPOMENA: sve stavke uraditi Ŷa Ŷivou GlavŶog projekta što uključuje sve potreďŶe 
proračuŶe, Đrteže, predŵere i predračuŶe radova. Fondacija Ana i Vlade Divac zadržava 
pravo manjih izmena projektnog zadatka. 


